
Ξεκινά την Παρασκευή 1η Μάρτη το 5ο συνέδριο του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Κάθε Μάρτη αρχίζει μιαν Άνοιξη!

Μανόλης Αναγνωστάκης

Ξεκινά σήμερα Παρασκευή 1η Μάρτη, στις 7 μ.μ., στον Πολυχώρο «Μολύβι» το 5ο συνέδριο του ΝΑΡ για
την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, που θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 3 Μάρτη.

Με κεντρικό σύνθημα «Κάνουμε το επόμενο βήμα! Για ένα πολιτικό σχέδιο νέας κομμουνιστικής
ελπίδας και επαναστατικής προοπτικής», περίπου 300 αντιπρόσωποι, εκλεγμένοι από τις οργανώσεις
βάσης του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση πανελλαδικά, θα συζητήσουν για τα
κρίσιμα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα και η νεολαία και για
την αντικαπιταλιστική ανατρεπτική απάντηση για το «Ψωμί, Παιδεία, Ειρήνη, Ελευθερία» της εποχής
μας.

Σήμερα πρώτη μέρα του συνεδρίου θα παρουσιαστεί η Εισήγηση της απερχόμενης Πολιτικής Επιτροπής,
θα γίνουν χαιρετισμοί ελληνικών και διεθνών οργανώσεων και θα ξεκινήσουν οι εργασίες, οι οποίες θα
ολοκληρωθούν την Κυριακή με την ψήφιση Πολιτικής Απόφασης και την εκλογή νέας Πολιτικής Επιτροπής.

Το 5ο συνέδριο του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση θέτει στο κέντρο της προσοχής του τη
συμβολή σε ένα νέο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα, που έχει ανάγκη η σύγχρονη εργατική
τάξη για να αντιπαρατεθεί και να ανατρέψει τον φονικό ολοκληρωτικό καπιταλισμό της εποχής μας.
Τίθεται ο στόχος της συνεισφοράς και του περάσματος του ΝΑΡ σε μια νέα κομμουνιστική οργάνωση.
Φιλοδοξία είναι να συμβάλει στο να αλλάξει η ατζέντα και ο συσχετισμός στην Αριστερά, υπέρ των
αντικαπιταλιστικών, ανατρεπτικών και σύγχρονα κομμουνιστικών τάσεων.

Η ποιοτική αναβάθμιση του εργατικού, λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος (που αυτή την περίοδο δίνει
συγκλονιστικό αγώνα κατά των ιδιωτικών ΑΕΙ), η πάλη κατά της ΕΕ και για αποδέσμευση απ’ αυτήν,
η συμβολή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στον αντικαπιταλιστικό πόλο που απαιτείται, είναι ακόμα μερικά από τα θέματα
που τίθενται στη συζήτηση.
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